



Ранее задержанный правоохрательными органами по подозрению в убийстве девушки местный житель заключен судом под стражу



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю продолжается расследование уголовного дела по факту убийства 21-летней жительницы города Перми.

По данным следствия, в утреннее время 22 августа 2021 года молодой человек, 1996 года рождения, находясь в состоянии алкогольного опьянения в своей квартире дома, расположенного по ул. Автозаводская города Перми, путем удушения совершил убийство своей знакомой, тело которой позднее было обнаружено на месте происшествия сотрудниками правоохрательных органов. Злоумышленник был задержан и доставлен следователю.



Следствие обратилось в суд с ходатайством об избрании в отношении подозреваемого меры пресечения в виде заключения под стражу. Рассмотрев представленные материалы, суд согласился с доводами Следственного комитета, заключив мужчину под стражу на срок 2 месяца.

В настоящее время 25-летнему местному жителю предъявлено обвинение в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство). Вину он признал полностью.

Сотрудниками регионального СК продолжается выполнение комплекса необходимых мероприятий по установлению обстоятельств совершённого подростком преступления. С учётом характера совершённого преступления в ходе расследования в отношении обвиняемого назначена судебная психолого-психиатрическая экспертиза.

При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на Следственное управление СКР по Пермскому краю обязательна.

27 Августа 2021

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/1603934>